Nahwärme Rattenberg e.G.

- angenehm natürlich -

Ort und Datum

Nahwärme Rattenberg e.G., 94371 Rattenberg

Wird von der Genossenschaft eingetragen: Mitgliedschaft / Beteiligung zugelassen				
am:				
Mitgliedsnummer:				
Unterschrift Vorstand				

Beitrittserklärung / Beteiligungserklärung	Unterschrift Vorstand	
(nach §§ 15, 15a und 15 b GenG)		
Hiermit erkläre ich:		
Vor und Zuname	Geburtsdatum	
Postleitzahl; Wohnort, Straße und Hausnummer		
ail Adresse Telefonnummer		
meinen Beitritt zur Genossenschaft und beteilige mic	h mit	
Geschäftsanteil(en) zu je 7.500,00 € je Anteil.		
Gesamtbetrag:€.		
Ich verpflichte mich, die nach Gesetz und Satzung geschuld Geschäftsanteil(e) zu leisten und die zur Befriedigung der Gläub zu der in der Satzung bestimmten Haftsumme zu zahlen. Die Ge zum Anschluss folgender Liegenschaften an das Nahwärmenetz	iger erforderlichen Nachschüsse bis eschäftsanteile sind zweckgebunden	
Liegenschaft 1, Straße und Hausnummer in 94371 Rattenberg		
Liegenschaft 2, Straße und Hausnummer in 94371 Rattenberg		
Hiermit bestätige ich, dass ich die aktuelle Satzung der Nahwärme Rattenberg e.G .e	rhalten habe.	
Hiermit bestätige ich, dass ich die aktuelle Satzung der Nahwärme Rattenberg e.G Möglichkeit, die aktuelle Satzung auf der Homepage der Gemeinde Rattenberg unte		

Unterschrift Beitretende/r

Nahwärme Rattenberg e.G.

- angenehm natürlich -

Telefon und E-Mail-Einverständniserklärung Übermittlung der Kontodaten

Ich ermächtige hiermit die Nahwärme Rattenberg e.G. mich per E-Mail oder Telefon zu kontaktieren und mir die Ausfertigungen von Verträgen, Abrechnungen, Briefen und Informationen in elektronischer Form (PDF) zu übermitteln.

Name:			
Anschrift:			
Anschilt.			
Meine Kontaktdate	en lauten:		
Telefonnummer:			
Emailadresse:			
Ansprüche aus der	Genossenschaft (z.B. Dividenden,	Auszahlungen) sind au	f mein Bankkonto bei der:
Name der Bank			
IBAN-Nr.:		_	
SWIFT-BIC			
zu überweisen.			
Ort/Datum Unterso	chrift Wärmeahnehmer	-	